

Аист на крыше – мир на земле!



Составила воспитатель
Гуляева.Т.А
Г. Москва.

Аист - красивая большая птица на длинных ногах часто живёт рядом с человеком.

Гнёзда у **аистов** **большие**. Они строят их на крышах домов и других построек, на опорах высоковольтных линий и даже на печных трубах. Люди никогда не разоряют гнёзда **аистов**. Считают: если **аист** поселился на крыше дома - это к счастью. На картинке вы видите Белого аиста. У него большой красный клюв и большие черные глаза.



Аист перелетная птица. Весной **аисты** всегда возвращаются в те места, где родились. И подправляют старые гнезда: приносят новые веточки, тщательно "утаптывают" их.



Кроме белого аиста, в природе существует и его антипод – черный аист. Как видно из названия, этот вид черного цвета. В размерах он немного уступает белому. Все остальное у них очень схоже. Пожалуй, только, кроме мест обитания. К тому же, черный аист занесен Красные книги России, Украины, Беларуси, Казахстана и некоторые другие



Еще один популярный, но далеко не столь симпатичный, вид из рода аистовых – аист марабу. Люди считают мудрой птицей. Главное отличие его от обычного аиста, это наличие голой кожи на голове и шее, более толстый и короткий клюв и кожистый мешок под ним. Еще одно заметное отличие в том, что марабу не вытягивает в полете шею, она у него изогнута как у

цапель

Источник: <https://givotniymir.ru>



На зимовку аисты улетают в тропическую Африку и Индию. Посмотрите как красивы они в полете! Какой у них размах крыльев и величественный взгляд!



zivotniymir.ru

Так выглядит аист в гнезде



Вот так аисты строят себе гнезда. Белые аисты создают пару на всю жизнь. Вернувшись с зимовки они находят свое гнездо, и посвящают себя продолжению своего рода.



Населяющий низины и болота белый аист селится там не случайно. Его основной рацион — живущие там лягушки. Вся их внешность приспособлена для ходьбы по мелководью.



Аист с малышами 😊. И хотя **аисты не поют**, люди любят этих больших добрых птиц. Сами поют о них песни, придумывают сказки, слагают легенды. Давайте послушаем песню, она так и называется «Аист на крыше» на следующем слайде.



«Аист на крыше»

